Rallye Maths 95 IREM - Epreuves Cycle 3 - 2017-2018
Série verte - Géomeétrie

JEU DE CONSTRUCTION

Combien y a-t-il de cubes dans cette construction ?
Combien faut-il de cubes pour transformer cette
construction en pavé ?

Issu de Rallye mathématique des écoles de Céte d’Or 2014



Rallye Maths 95 IREM - Epreuves Cycle 3 - 2017-2018
Solution Série verte - Géomeétrie

JEU DE CONSTRUCTION

Il y a 28 cubes dans cette construction.
Il faudrait 32 cubes pour la transformer en pavé.
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La classe de CM1/CM_2 de
I’école J.Jaures a Ermont
a utilisé des cubes.




